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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DOALIANÇA PREV.

Sétima reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 302/2023,
realizada no vigésimo oitavo dia mês de Julho do ano de 2023, com início às 10:20h, em
formato presencial, na sede do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores
da Aliança, localizado na RuaAntônio José da Costa, sln, Centro, Aliança-PE. A reunião
foi solicitada pela Presidente do Instituto, Sra. Clécia Ribeiro Dias Bezerra com o objetivo
de informar sobre os dados financeiros de Junho e do fechamento do primeiro semestre
deste exercício de 2023 e andamento dos trabalhos sobre o Pró-Gestãoe como os dados
levantados seriam usados para fins de controle interno. Participaram da reunião Ana
Cláudia Araújo (presidente), Roberval José Lopes da Silva, Elizangela Urbano Lopes,
Maria José Batista Feliciano Santos, Uliam Marinho da Silva Ramos, Isabela
Vasconcelos Santos. A Presidente do Conselho Deliberativo deu boas-vindas e declarou
aberta a reunião agradecendo a presença e a disponibilidade de todos os conselheiros
presentes, convidando a Presidente Executiva para que ela iniciasse sua apresentação,
começando pelos valores da folha relativa ao mês de junho/2023 que fechou no valor de
R$ 2.326.774,42 (dois milhões, trezentos e vinte e seis mil, setecentos e setenta e quatro
reais e quarenta e dois centavos) e também comentou sobre a primeira parcela do
décimo terceiro, a qual o pagamento foi adiantado, no valor de R$ 1.173.221,67 ( Um
milhão, cento e setenta e três mil, duzentos e vinte e um reais e sessenta e sete
centavos). A Presidente do RPPS ponderou que considerando as informações do final
do primeiro semestre do exercício, também apresentaria a totalização dos valores de
receitas auferidas no semestre e das despesas realizadas e informadas no Cadprev,
repetindo o mesmo procedimento nas informações que já havia sido dado na reunião do
Conselho Fiscal ocorrida uma hora antes desta. Assim, foram apresentados os seguintes
valores totais de janeiro a junho para as Receitas auferidas: Contribuições
R$10.003.186,75 (dez milhões, três mil, cento e oitenta e seis reais e setenta e cinco
centavos), Aportes R$282.313,00 (duzentos e oitenta e dois mil, trezentos e treze reais),
Parcelamentos R$1.943.271,82 (um milhão, novecentos e quarenta e três mil, duzentos
e setenta e um reais e oitenta e dois centavos), Receitas líquidas e Outras Receitas R$
5.895.579,55 (cinco milhões, oitocentos e noventa e cinco mil, quinhentos e setenta e
nove reais e cinquenta e cinco centavos), totalizando no semestre o valor de
R$18.124.352,12 (dezoito milhões, cento e vinte e quatro mil, trezentos e cinquenta e
dois reais e doze centavos). Quanto às Despesas realizadas no período, apresentou-se
na totalização: Folha de Pagamento R$ 13.825.572,57 (treze milhões, oitocentos e vinte
e cinco mil, quinhentos e setenta e dois reais e cinquenta e sete centavos), Despesas
Administrativas R$162.873,50 (cento e sessenta e dois mil, oitocentos e setenta e três
reais e cinquenta centavos), Outras Despesas não especificadas R$7.509,54 (sete mil,
quinhentos e nove reais e cinquenta e quatro centavos), totalizando um valor no primeiro
semestre com gastos de R$13.995.955,60 (treze milhões, novecentos e noventa e cinco
reais e sessenta centavos). Em relação ao valor tão alto de outras receitas, foi devido ao
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crédito recebido do valor de R$5.860.273,87 (cinco milhões, oitocentos e sessenta mil,
duzentos e setenta e três reais e oitenta e sete centavos), acumulado de receita de
compensação previdenciária que estavam retidos pelo Ministério da Previdência e foi
liberado neste mês de junho, o que nos ajudou no resultado positivo geral do semestre,
quando o fechamos com um superávit financeiro de +R$ 4.128.396,52 (quatro milhões,
cento e vinte e oito mil, trezentos e noventa e seis reais e cinquenta e dois centavos).
Esse valor irá aumentar nossos rendimentos líquidos por algum tempo. A Presidente
Executiva esclareceu que o levantamento dos valores, inclusive de forma mais
detalhada, irá compor o Relatório de Controle Interno do primeiro semestre do RPPSem
cumprimento a um dos itens do Pró-Gestão na sua preparação para obter a certificação
institucional. E falando em certificação, tornou a reforçar a necessidade de que todos se
esforcem para obter seus certificados de conselheiros diante do prazo final para a
apresentação que será, praticamente, desta data a um ano, no dia 31 de julho de 2024.
Ressaltou a importância que é para o RPPS a obtenção dessa certificação institucional
e que o fato também ajudará na pontuação do índice de Situação Previdenciária que é
apurado todos os anos em todos os RPPS do Brasil. Alguns comentários de incentivo
foram proferidos pelos membros do Conselho e acatado pelos demais. Colocado em
votação toda a apresentação e exposição realizada pela Presidente Clécia, o disposto
foi aprovado para o mês de junho e dispensada a presença da Presidente do RPPS,
encerrou-se a reunião, às 11:45 horas. Assinando-se este documento, tornando-o oficial
perante todos os órgãos de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Isabela
Vasconcelos Santos, lavro a referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais
membros e convidados presentes nesta reunião.

Participantes:
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Participa - o extraordinária por convocação:
CLÉCIA I IRO DrJ BEZER,_RA- DIRETORA PRESIDENTE DOALIANÇA PREV
Ass. ' ~A..~
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